



Milí Dobří andělé,

je mi ctí podělit se s Vámi o další novinky z DOBRÉHO ANDĚLA. Předně Vám z celého srdce děkuji za Vaši pomoc, která se v únoru dostala 1741 rodinám v nouzi. Jsou to Vaše dobrá srdce a ochota pomáhat, které nás naplňují radostí a nadějí zároveň.

Často vidáte ve spojení s DOBRÝM ANDĚLEM slogan Do posledního haléře®, někdy se také ptáte: „Je to vůbec možné?“ nebo „Co to vlastně znamená?“ Je to velmi jednoduché. Na začátku činnosti DOBRÉHO ANDĚLA jsem se se svým dlouholetým kamarádem Honzou Černým veřejně zavázal, že na provoz nadačního fondu dáme 25 milionů korun tak, aby Vaše příspěvky mohly být vždy předány rodinám v jejich plné výši. Nyní, po třech letech, jsme již vyčerpali přes 60 % této částky. Proto jsme velmi rádi, že se k nám již v minulém roce přidali další mecenáši z řad jednotlivců i firem, kteří nám postupně s hrazením provozu pomáhají. Díky pomoci [finančních partnerů](#) zajistíme fungování DOBRÉHO ANDĚLA dlouhodobě.

Vy i naši finanční partneři jste naši hrdinové. Velmi Vám děkujeme! Další hrdiny, kterým jste již pomohli, najde každý z Vás na Vašem Andělském účtu. Dnes mám tu čest seznámit Vás s jednou z nich - malou Sašou, která se objevila na našich plakátech v některých městech. I to chtělo velkou dávku odvahy.

Držím Vám všem palce, ať se Vám daří!

Petr Sýkora

P. S. Všem ženám a dívkám přeji vše nejlepší k Mezinárodnímu dni žen.

PŘÍBĚH SAŠI

Saša (5) žije společně se svou maminkou Ilonou a starší sestrou Eliškou (16) v Liberci. Akutní leukémií jí lékaři diagnostikovali v srpnu roku 2012.

Prakticky rok v kuse byla s maminkou v nemocnici. Náročné chemoterapie u ní bohužel provázely ještě další četné komplikace. Naštěstí nakonec vše dopadlo dobře a Saša mohla být propuštěna do domácí léčby. I přesto ale musela kvůli oslabené imunitě dodržovat přísná hygienická pravidla a neminula ji ani speciální dieta.

Aby se o Sašu mohla maminka starat, Eliška se na čas přestěhovala k tátovi, který rodině moc pomáhal. Nyní se Saša moc těší, až bude moci jít zase do školky mezi své kamarády.

Držíme palce!

[CELÝ PŘÍBĚH](#)



Víte, že...

DOBRÝ ANDĚL pošle potřebným rodinám Vaše příspěvky **do posledního haléře®**?

Všechny finanční příspěvky, které do Systému od Dobrých andělů přijdou v daném měsíci, jsou vždy první pracovní den následujícího měsíce odeslány rodinám příjemců. Veškeré provozní náklady nadačního fondu jsou hrazeny ze soukromých financí jeho zakladatelů a dalších filantropů.

Z ANDĚLSKÉHO BLOGU

25. 2. 2015 Dvanáctiletý Ondra z Tupes na Zlínsku má za sebou náročnou léčbu leukémie i transplantaci kostní dřeně. Jeho příběh si můžete přečíst [zde](#).

18. 2. 2015 Jak se žije dětem i dospělým s parenterální výživou, která jim zajišťuje přísun potřebných živin ve chvíli, kdy je nejsou schopni přijímat klasickou cestou? [Doporučujeme](#) zajímavý dokument ČT.

[DALŠÍ PŘÍSPĚVKY](#)

POMOC V ČÍSLECH

Malá rekapitulace pomoci od Dobrých andělů za **únor 2015**.

Vybrali jsme částku **7 723 283,38 Kč**.

Rozdělili jsme ji mezi **1741 rodin**.

K 28. 2. 2015 bylo registrováno **38 998 Dobrých andělů**.

[VÍCE INFORMACÍ](#)



Přihlášení do Vašeho účtu Dobrého anděla:

[PŘIHLÁSIT SE](#)

Přihlášení probíhá pod Vaším emailem nebo andělským číslem a heslem.

Bankovní účet:
8001008/5500

DOBRÝ ANDĚL, nadační fond
Švédská 3281/6a, 150 00 Praha 5
Korespondenční adresa: Švédská 6, 150 00 Praha 5
e-mail: andelskaposta@dobryandel.cz, dobryandel@dobryandel.cz
telefon: 733-119-119

